KOHTpOJIHU 3aaTakK

1. JenmaH cmosbalimbM yrao napaJsesiorpama je 84°. Oapenu cBe ocraljie yrjioBe
napasiejiorpamMa 4 yHyTpallkbe U ClI0Jballlkbe.

2. Kojuv ox naTux BeKTOpa Ha CJIMLM je jeJHAK
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3. U3 TemeHa Tymnor yrJjia poM6a KOHCTpyHCcaHe cy BUCHHe. AKO je Mepa yrJia usmehy

THUX BUCHHA 65°, U3pavyyHaj yrjioBe poM6a.

4. KoHcTpyulIM NpaBOYraHHUK aKo je AaTa AyKHMHa berose AujaroHase d = 6 cm u

yrao usMmehy aujaronasna 120°.

5. /lujaronaja jeJHAaKOKpPAKOTI Tpamnes3a JieJid Cpe/ilby JIMHU]Y Tpale3a Ha OJiCeYKe 0
3cm u 3,5 cm. Ako je fy»KHMHa Kpaka TOr Tpanesa 4 cm, u3payyHaj 00MM Tpamnesa.



